

TU DECIZI PENTRU ÎNTORSURA!
BUGETARE PARTICIPATIVĂ



Start vot! Întorsurenii decid pe ce se vor cheltui 50.000 de lei din bugetul local

Campania de bugetare participativă „Tu decizi pentru Întorsura Buzăului” a ajuns la momentul votului. În perioada 21 - 26 iunie, întorsurenii vor putea alege care dintre cele patru proiecte înscrise va primi finanțarea de maximum 50.000 de lei pusă la dispoziția acestui demers.

PAGINA 3

Rezervor suprateran de apă potabilă, un „bandaj” parțial pe „rana” comunei Micfalău

O investiție care vizează sistemul de alimentare cu apă al comunei Micfalău, ridicată la aproape 530.000 de lei, este soluția de compromis cea mai la îndemână pentru ca cetățenii să nu mai rămână, din trei în trei luni, câte trei zile, fără apă. Autoritățile vor să construiască încă un rezervor suprateran de înmagazinare, care să funcționeze pe lângă cele două vechi, deja existente. Demersul este în lucru, încă la partea birocratică. Recent s-a încheiat li-



citația publică de execuție, la care s-au înscris patru firme. Speranța autorităților locale este

ca noul rezervor să fie pus în funcțiune până în toamnă.

PAGINILE 4-5

Autoritățile locale din Sfântu Gheorghe sprijină înființarea unui parlament local al tinerilor

Primăria Sfântu Gheorghe a lansat în dezbatere publică un proiect de hotărâre privind înființarea unui parlament al tinerilor, un organism fără personalitate juridică ce va avea rolul de a colabora cu autoritățile locale în luarea deciziilor cu privire la tânăra generație.



Absolvenții de liceu covășneni au susținut a doua probă scrisă a examenului de bacalaureat



Peste 940 de absolvenți de liceu covășneni au susținut marți proba scrisă la matematică sau istorie, în funcție de profilul pe care l-au urmat la liceu. Au fost șapte absenți și nu s-au înregistrat tentative de fraudă, conform Inspectoratului Școlar Județean (IȘJ) Covasna. **PAGINA 2**

„O istorie a seculilor”, scrisă de un român, prezentată la Covasna



Cartea „O istorie a seculilor”, scrisă de conf. univ. dr. habil. Cristian Sandache, va fi lansată miercuri, 22 iunie, în orașul Covasna. Evenimentul va avea loc la Centrul Cultural, începând cu ora 18:00.

Potrivit organizatorilor, cartea va fi prezentată de către autor. Acesta va răspunde și întrebărilor publicului și de asemenea, la finalul evenimentului, va acorda autografe. Cei interesați să cumpere cartea o vor putea face la fața locului.

PAGINA 8

EDITORIAL. Populism românesc: nu ai nevoie de AUR când există PSD

Populismul românesc nu seamănă cu altele. De pildă, cu cel franțuzesc. Populismul „cocoșilor” a avut nevoie de un partid, sau o alianță de partide de extremă dreaptă ca să-l oblige pe Macron să dea doi pași înapoi.

La noi nu se pune problema. AUR nu mai este un pericol pentru democrația românească, atâta cât și cum e ea. De AUR-ul politic nu mai are nimeni nevoie, s-a lămurit lumea cum e cu șmecherii ăștia populiști-naționaliști-învârțiți prin afaceri suspecte și vorbe goale.

Punem ceva în loc? Nu se vede nimic la orizont. Partidul lui Cioloș, plecat din USR, nu va fi unul populist. De fapt, e mare lucru dacă intră în Parlament la următoarele alegeri, nu se pune problema să sară de la 8 la 89 de mandate în Legislativ, așa cum s-a întâmplat cu partidul d-nei Le Pen în Franța.

Dar nici nu e nevoie. Avem populismul masiv majoritar acționând deja în Parlamentul nostru: PSD.

(Dumitru Manolăchescu) **PAGINA 3**